
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12981
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Назва	планованої	діяльності:	«Влаштування	системи	зрошення	полів	на	орендованих
земельних	 ділянках,	 на	 території	 Бігацького	 та	 Сахнівського	 старостинських	 округів
Березнянської	 територіальної	 громади	 Чернігівського	 району	 Чернігівської	 області	 з
виділенням	 черг	 поливу	 по	 роках:	 I	 черга	 (перший	 рік)	 -	 земельна	 ділянка	 поля	№	 1
площею	108	га;	II	черга	(на	другий	рік)	-	земельна	ділянка	поля	№	2	площею	46	га;	III
черга	 (на	 третій	 рік)	 -	 земельна	 ділянка	 поля	 №	 3	 площею	 86	 га».	 Джерело
водопостачання	 зрошувальної	 мережі	 –	 наливне	 водосховище,	 яке	 входить	 до	 складу
осушувальної	системи	«Плави».	Добова	потреба	забору	води	складатиме	2832	м3/добу.
Забір	 води	 з	 наливного	 водосховища	 передбачається	 здійснювати	 за	 допомогою
пересувної	насосної	станції,	згідно	дозволу	на	спеціальне	водокористування	Державного
агентства	водних	ресурсів	України	№53/ЧГ/49д-23	від	10.08.2023;	мета	водокористування
–	зрошення;	ліміт	використання	води	з	поверхневих	джерел	–	2840	м3/добу.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання



ФЕРМЕРСЬКЕ	ГОСПОДАРСТВО	КОВБАСИ	ВІКТОРА	ОЛЕГОВИЧА	21401022

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	15631,	Чернігівська	обл.,	Корюківський	р-н,	село	Городище,	вул.Яцухна	В.,
будинок	24

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	65-37-07
Ганжа	Валентина	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	Департамент	екології	 та	природних	ресурсів
Чернігівської	обласної	державної	адміністрації	частина	перша	статті	11	Закону	України
“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	Дата	та	час:	25.11.2025	11.00;
1	
Лінк:	meet.google.com/djd-zkge-nqk;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	65-37-07
Ганжа	Валентина	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	65-37-07
Ганжа	Валентина	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	91	аркушах.

Інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості,	наведені	у	додатках	Звіту	з	ОВД	на
101	аркушах

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Інша	екологічна	інформація,	що	стосується	планованої	діяльності,	наведена	у	Звіті	з
ОВД.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1)	Бігацький	старостинський	округ,	розташований	за	адресою:	Чернігівський	р-н.,	с.
Бігач,	вул.	Троїцька,	41,	контактна	особа	–	староста	округу	Поклад	Ірина	Миколаївна,	з
понеділка	по	п’ятницю	з	10	до	12	та	13-16	години,	тел.	+380978237800,	починаючи	з	04
листопада	 2025	 року;	2)	Сахнівський	старостинський	округ,	розташований	за	адресою:
Чернігівський	 р-н.,	 с.	 Сахнівка,	 вул.	 Шевченка,	 5,	 контактна	 особа	 –	 староста	 округу
Джима	 Віктор	 Васильович,	 з	 понеділка	 по	 п’ятницю	 з	 10	 до	 12	 та	 13-16	 години,	 тел.
+380978107439,	 починаючи	 з	 04	 листопада	 2025	 року;	 3)	 Березнянська	 селищна

//meet.google.com/djd-zkge-nqk


територіальна	громада,	розташована	за	адресою:	Чернігівський	район,	селище	Березна,
вул.	Свято-Покровська,	буд.	2а,	контактна	особа	–	селищний	голова	Павленко	Володимир
Михайлович,	з	понеділка	по	п’ятницю	з	10	до	12	та	13-16	години,	тел.	+380509661612,
починаючи	з	04	листопада	2025	року.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


